



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18107.**

Benyújtás dátuma: **2022-01-28 11:44**

Parlex azonosító: **DQVSS6PP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miniszterelnök Úr, a Fidesz 2009-ben még „migránsok letelepítésével” oldotta volna meg a munkaerőhiányt, ma már saját szavaival a „kezeit is levágná” ilyen program miatt – hát mi történt?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Január 28-án a Kossuth Rádió műsorában Ön úgy fogalmazott, hogy:

*„Mi nem akarunk bevándorlóország lenni. ... Én inkább levágom a kezem, minthogy egy ilyen mondatot leírok. ... Tehát az lehetetlen, hogy idegen felnőttekkel pótoljuk a hiányzó magyar embereket.”*

Ezzel szemben a Fidesz 2009-es Európai választási programjában az alábbi mondatok szerepelnek:

*„A Fidesz elsődlegesnek tartja, hogy Magyarország a majdani közös európai bevándorlási politika keretében aktív migrációs politikát folytasson, konkrét elképzelésekkel, határozott célokkal. Támogatjuk Magyarország munkaerő-szükségletének függvényében olyan migránsok hosszabb-rövidebb távú munkavállalását, illetve letelepedését, akik esetében sikeresen elősegíthető a magyar társadalomba való beilleszkedés.”*

Egy miniszterelnök hogyan kerülhetett ilyen súlyos ellentmondásba önmagával és saját pártjával?

Nem érzi, hogy ideje a felelősséget vállalni a rengeteg kormányzati hazugságért?

Mai szemmel miként ítéli meg a letelepedési kötvényprogramot, ami által Önök 20 ezer embert beengedtek az országba, érdemi ellenőrzés nélkül, ezzel a kockázatok mellett még sokmilliárdos kárt is okozva?

Várom válaszát!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt